
Можуть бути шибениками, тому що значно більші 
й тому що не вміють пристосовуватись, як решта три 
типи Індиго. Діти Індиго вірять у себе. Якщо Ви нама
гаєтесь сказати їм, що вони роблять щось невірно, 
тоді як самі вони упевнені в собі, їм здається, що Ви 
просто не знаєте, про що мовите. Дослухайтесь до 
них. Розвивайте у себе витримку і не намагайтеся 
діяти на них авторитарними методами. Надайте дітям 
можливість говорити про свої бажання. Поясніть їм, 
чому Ви не можете їх задовольнити. Головне, що 
потрібно, — це вислухати своїх дітей. Ось і усе. 
Індиго дуже відкриті й самі розповідатимуть про себе. 
Вони живуть за принципом «тут і зараз».

Індиго — це та людина, поруч з якою легко живеться.
Діти Індиго можуть бути невимушеними і любля

чими, багато хто з них мають мудрість, що світиться 
в їхньому погляді. Вони живуть виключно у сьо
годнішньому дні. Вони з'являються, щоб постійно 
перебувати у стані щастя, вони — високодуховні 
створіння й мають свою власну життєву програму.

Діти Індиго — посланці Творця, які прийшли 
з Небес на Землю із найсерйознішими намірами. 
Діти індиго несуть в собі небесні послання, які поки 
що недоступні нашому розумінню. Уважно при
дивіться до цих дітей, дослухайтесь до їхніх слів і по
дивіться в їх глибини. Вони допомагають нам в по
шуку істини, сенсу життя, світу. Зазирніть в їхні очі. 
Вони є благословенні, ці діти. Вони цілком точно 
знають, із якою метою прийшли у наш світ. Немає 
сумніву в тому,що вони прибули сюди, маючи більш 
розвинуту свідомість, внаслідок чого здатні краще 
сприймати ту реальність, у якій всі ми перебуваємо.

Давайте ж всі залишимось чистими серцем і 
відкритими духом й приймемо послані нам дари з 
Небес...

Компанія «ЮНІСТЬ» нині широко застосовує 
сучасні маркетингові технології, постійно вивчає 
український ринок одягу та смаки споживачів 
з метою пропонування найзатребуваніших товарів. 
Водночас, компанія розширює дистриб’юторську мережу, 
щоб зробити доступним якісний і модний одяг 
в будь-якому куточку нашої країни.

Оскільки найвищою цінністю для батьків 
є здоров’я та благополуччя їхніх дітей,
«ЮНІСТЬ» повністю зосередилася на виробництві 
дитячого асортименту, спираючись на свій 
величезний досвід у пошитті дитячого одягу з 1934 р. 
Багато батьків знають «ЮНІСТЬ» 
як одного з найбільших виробників 
шкільної форми в Україні.

Компанія пропонує широкий асортимент шкільного одягу: 
сарафани, спідниці, жакети для дівчат, брюки, піджаки, 
жилети для хлопчиків.
Шкільну форму представлено у всіх традиційних 
для неї кольорах, вироблено з напіввовняної тканини. 
Шкільну форму, яку виготовляє «ЮНІСТЬ», сертифіковано 
й вона відповідає усім вимогам
та стандартам Міністерства охорони здоров'я України.

Дизайнери «ЮНОСТІ» розробили 
для школярів також нестандартні моделі, 
що відрізняються від звичних 
та особливо підкреслюють 
індивідуальність дитини.
Окрім того, як альтернативу доволі теплій 
шкільній формі, «ЮНІСТЬ» запропонувала 
для хлопчиків та дівчат колекцію льняного 
одягу.
Восени та навесні, коли у напіввовняній 
шкільній формі дещо спекотно, 
льон стає просто незамінним!
Льон — найкращий теплоізолятор: 
температура між тілом та льняною 
тканиною в будь-яку спеку залишається 
на 3-4 градуси нижчою за атмосферну. 
Чудово вбираючи вологу, 
льон швидко висихає,
і до того ж є чудовим антисептиком.
Осіння дитяча колекція містить: 
джинси для хлопчиків та дівчат, 
светри, спортивні брюки, спідниці, 
куртки та пальта.

Колекція має бренд 
SweeTime — для найменших 
та You!!! — для підлітків, 
бренд пальт -  Ю ність Kids&Teens.

Пропонуючи дитячий одяг, «ЮНІСТЬ» 
прагне забезпечити дітям 

комфорт на дозвіллі.
Адже дитячий гардероб 

не обмежується 
шкільною формою!
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